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Як сплатити кредит онлайн: простий
гід без зайвих нервів
Корреспондент.biz,  15 червня 2026, 17:58

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: надане рекламодавцем

Знайома ситуація: наближається дата платежу, а часу їхати у
відділення або стояти в черзі до терміналу просто немає.
 

Раніше це було б приводом для зайвих хвилювань, але сьогодні все інакше. Сплатити
кредит онлайн можна буквально з телефону, не відриваючись від повсякденних справ.
Головне - знати, як зробити це правильно, щоб гроші дійшли до адресата, а ви не
перевіряли статус переказу щогодини. У цій статті розберемо все по-простому: які
способи працюють надійно, як уникнути технічних помилок і чому контроль над
платежами починається з кількох спокійних кроків.

Чому онлайн-оплата - це про зручність і контроль
Колись кожен платіж вимагав окремого ритуалу: роздруківка квитанції, поїздка, черга,
збереження папірця. Сьогодні достатньо мати під рукою смартфон і кілька хвилин. Але
зручність не повинна заміняти уважність. Онлайн-формат працює ідеально, коли ви
розумієте логіку процесу і знаєте, куди саме відправляються кошти.

Ось просте порівняння, яке допоможе обрати спосіб без зайвих роздумів:

 
 

Покроковий план: як зробити все правильно і спокійно

Щоб платіж пройшов гладко, не потрібно бути фінансовим експертом. Достатньо
дотримуватися простої послідовності:

 

Типові помилки та як їх уникнути заздалегідь
Навіть у простому процесі можна заплутатися, якщо діяти на автопілоті. Ось таблиця,
яка вбереже вас від зайвих переживань:

 
 

Де знайти все в одному місці

Якщо ви цінуєте час і хочете, щоб процес був передбачуваним, зверніть увагу на
розділ ШвидкоГроші оплатити кредит. Там інтерфейс побудований так, щоб ви не
блукали між вкладками, а просто бачили актуальну суму, графік і кнопку
підтвердження. Це не магія, а просто продуманий підхід: коли кожен крок логічний і під
рукою, фінансові зобов'язання перестають бути джерелом стресу.

Коли варто подвоїти увагу
Онлайн-оплата зручна, але є моменти, коли краще зупинитися і перевірити деталі:

Підсумок: контроль замість метушні
Сплатити кредит онлайн - це не складна процедура, а звична частина сучасного
фінансового ритму. Головне - не поспішати, перевіряти реквізити, зберігати
підтвердження і тримати графік під рукою. Коли ви керуєте процесом, а не навпаки,
грошові зобов'язання стають зрозумілими, а прийняття рішень - спокійними.

Умови кредитування та розрахунок відсотків
Приклад розрахунку по споживчому кредиту «Гроші в розстрочку» без застави: при
сумі кредиту в 3 000 грн. на строк 98 днів, процентна ставка 1% в день, комісія,
пов'язана з наданням кредиту, становить 20% від суми наданого кредиту - проценти за
користування коштами складуть за весь строк кредитування 2 120,51 грн., комісія
складає 600 грн., денна процентна ставка [ДПС] = ([ЗВСК] + Комісія) / [ЗРК] / [t] × 100%
= (2 120,51 + 600) / 3 000 / 98 × 100% = 0,93%. Кредит погашається частинами -
рівними платежами у розмірі 817,22 грн. кожні 14 днів. Для наведеного розрахунку
максимальний строк кредитування становить 98 днів, мінімальний строк кредитування
- 98 днів. Клієнт має право достроково повернути кредит без будь-якої додаткової
плати, пов'язаної з достроковим поверненням. Клієнт у разі дострокового повернення
кредиту сплачує кредитодавцю проценти за користування кредитом за період
фактичного користування кредитом. Реальна річна процентна ставка становить 11
016,79%.

Інші кредитні продукти:

Діапазон сум кредитування: від 500 до 100 000 грн

 

Ліцензія: ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР» (ШвидкоГроші), ЄДРПОУ: 37356833. Ліцензія
видана Нацкомфінпослуг, розпорядження від 28.02.2017 р. №438, переоформлена
07.03.2024 р. Національним банком України на діяльність фінансової компанії з
правом надання послуги – надання коштів та банківських металів у кредит. Свідоцтво
про реєстрацію фінансової установи серії ІК №78, видане 28.04.2011 р. Статус ліцензії
– чинна.

Контакти: (044) 498 10 20, info@sgroshi.com, адреса: 01032, м. Київ, вул.
Саксаганського, 133-А
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Перевірте суму та дату. Зайдіть у графік платежів або особистий кабінет. Іноді цифри
змінюються через пролонгацію, часткове погашення або коригування термінів.

Оберіть зручний канал. Банківський застосунок, кабінет кредитної компанії або
перевірений платіжний портал. Головне - використовуйте те, чому довіряєте і чим
регулярно користуєтеся.

Введіть реквізити уважно. Номер договору, рахунок отримувача, точна сума,
призначення платежу. Одна зайва цифра або пропущений символ - і кошти можуть
затриматися в обробці.

Збережіть підтвердження. Скріншот, електронна квитанція або номер транзакції. Це
ваша страховка на випадок технічних затримок або питань від підтримки.

Перевірте статус через декілька хвилин. У кабінеті має з'явитися позначка
«оплачено» або оновлений баланс. Якщо ні - зверніться в службу підтримки з чеком
на руках.

Якщо платіж проходить через незнайомий посередницький ресурс - переконайтеся,
що з'єднання захищене, а сайт має реальні відгуки.

Якщо банк повідомляє про технічні роботи або обмеження на перекази в нічний час -
краще перенести платіж на ранок, щоб уникнути «зависання» коштів.

Якщо ви хочете закрити борг раніше графіка - уточніть в підтримки, чи потрібно
писати додаткову заяву чи система оновить баланс автоматично після переказу.

Гроші в розстрочку (від 11 000 грн): процентна ставка 1% в день, комісія 20%,
реальна річна ставка – 6 470%

Гроші в розстрочку (до 40 000 грн): процентна ставка 0,5% в день, комісія 15%,
реальна річна ставка – 630%

Гроші до зарплати (мікрокредит до 30 000 грн): платіж кожні 14 днів, комісія 7%,
реальна річна ставка – 6 451%
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